Звіт

 про роботу з питань охорони праці
в 2017-18 навчальному році
Одним з пріоритетних напрямків роботи закладу з охорони праці учасників навчально-виховного процесу є створення належних, безпечних і здорових умов праці, ефективної системи управління охороною праці, підвищення рівня безпеки праці шляхом проведення постійного технічного нагляду за станом обладнання, удосконалення його надійності та безпечності, створення нешкідливих та безпечних умов праці, проведення навчання професійної підготовки і підвищення кваліфікації працівників з питань охорони праці.

У 2017/2018 навчальному році служба охорони праці продовжила роботу щодо поповнення «банку»нормативних документів з охорони праці та безпеки життєдіяльності, які необхідні для організації і безпечного проведення навчально-виховного процесу.

Під постійним контролем знаходяться питання реалізації комплексних заходів для досягнення встановлених нормативів та підвищення існуючого рівня охорони праці, які щорічно розробляються за участю сторін колективного договору.Адміністрація закладу приділяє багато уваги забезпеченню належного утримання будівлі, інженерних комунікацій, веде постійний моніторинг за їх технічним станом.

Загальний стан матеріально-технічної нормативності охорони праці задовільний.Використання навчальних кабінетів раціональне.Освітлення відповідає стандартам.Забезпечено чіткий режим для учнів.Обладнання харчоблоку укомплектоване, повністю відповідає нормі.

Відсутня система протипожежного захисту та сповіщення.Технічний стан діючих ліній електромереж, контуру заземлення, внутрішніх мереж водопостачання, систем вентиляції, внутрішніх мереж каналізації, теплопостачання у нормі.Постійно контролюється технічний стан, здійснюються ремонтні роботи.

У наявності медичні аптечки у приміщеннях з підвищеною можливістю травматизму.

Відповідальною за охорону праціМебонія М.Я. на достатньому рівні ведуться виконавчі документи.Служби закладу в цілому дотримуються санітарно-гігієнічних вимог, стан озеленення у нормі, 60% огорожі відновлено.
Благоустрій та прибирання прилеглої території, розвиток та удосконалення матеріально-технічної бази будівлі школи здійснюється за планом.

Робота з питань охорони життєдіяльності учнів

Питання постійно розглядається на нарадах при директорові, на педагогічних радах, видані накази по закладу.
На початку року 02.09.2017 року з учнями всіх класів був проведений вступний інструктаж з записом у класному журналі, первинні інструктажі проводяться з учнями з усіх предметів з записом у «Журналі проведення всіх видів інструктажів», при виїзді учнів за межі закладу та проведенні масових заходів здійснюються записи у журналі «Реєстрації цільових інструктажів».

У закладі викладається курс «Основи здоров’я».
32 учні 8в, 9б класів протягом вересня-жовтня 2017 відвідали пожежну частину Олександрівського району (музей ПБ).

З висвітленням питань попередження дитячого травматизму у закладі виступили представники районної служби пожежної безпеки, кримінальної міліції.

Проводяться заходи щодо попередження дитячого травматизму відповідно річного плану школи-інтернату та виховних планів класних керівників.

