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Комунальний заклад 

"Запорізька спеціалізована загальноосвітня школа-інтернат 
спортивного профілю" Запорізької обласної ради

✉ 69001, м. Запоріжжя, вул. Патріотична, 7 ☎ (0612) 32-66-50 f (061) 224-25-50 e-mail:sport@zapisp.com
Звіт з виховної роботи в КЗ «ЗСЗШІСП»ЗОР
за вересень- грудень 2019 р.
На виконання Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України (наказ МОНМСУ від 31.10.2011 № 1243), згідно з річним планом роботи школи-інтернату педагогічний колектив у вересні-грудні 2019 року створював сприятливі умови поліпшення рівня виховного процесу, плідно працював над впровадженням проблеми формування і розвитку особистості на ідеях гуманізму, соціального добробуту, демократії, свободи, толерантності, виваженості, відповідальності, здорового способу життя, готовності до змін.
Виховна робота з учнями будувалася за напрямками: військово-патріотичне виховання, фізичне здоров’я дитини – здоров’я нації; виховання та розвиток особистості дитини; громадянське виховання; родинно-сімейне виховання; художньо-естетичне виховання; морально-правове виховання; екологічне виховання; формування здорового способу життя; превентивне виховання. 
Діяльність методоб’єднання класних керівників 6-11 класів була спрямована на реалізацію головної мети: формування морально-духовної життєво компетентної особистості, яка у3спішно реалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал. Вчителі та вихователі інтернату працюють над створенням ефективної системи виховної діяльності з метою  формування ціннісного ставлення особистості до соціального і природного довкілля та самого себе.
Класні керівники працювали за індивідуальними планами,  змістовна наповнюваність яких відповідала віковим особливостям учнів і була спрямована на  виховання у них патріотичних почуттів, готовності до майбутнього захисту своєї Батьківщини, ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до праці, до природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави.

Протягом першого півріччя учні та вчителі школи-інтернату були активними учасниками  загальношкільних заходів.

Діяльність учнівського самоврядування та його радників була направлена на виконання основних завдань сучасної освіти, що зумовлені пріоритетними напрямами реформування школи, визначеними Державною національною програмою «Освіта («Україна ХХІ століття»), Концепцією національно-патріотичного виховання учнівської молоді, Концепцією розвитку загальної середньої освіти, програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів».

Але лідери учнівського самоврядування не завжди були активними учасниками всіх загальношкільних заходів.

Всі події життя інтернату  висвітлювали в на власному сайті закладу.

Педагогічним колективом проводилася системна  робота з організації контролю за відвідуванням учнями навчальних занять.

 
Інформація про пропуски окремих учнів використовувалася для індивідуальних бесід з учнями та батьками, під час проведення батьківського лекторію. З учнями, які пропускають заняття без поважних причин, систематично проводилася профілактична робота, а також з їх батьками.

Системно здійснювався контроль за виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час. У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог законів України «Про дорожній рух», Правил пожежної безпеки, «Положення про організацію роботи з охорони  праці учасників навчально-виховного процесу», комплексних заходів по школі щодо збереження життя та здоров’я учнів, запобігання травматизму серед учнів. Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі з ТБ, заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки життєдіяльності, щотижневі бесіди про збереження життя та здоров’я, про що записували до журналів з ТБ встановленої форми, планів класних керівників, класних журналів.

На належному рівні виконувалися заходи щодо здійснення санітарно-гігієнічного режиму, здійснення контролю за проведенням тренування та трудового навчання.

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в побуті обговорювалися на класних та батьківських зборах.

До пам’ятних та знаменних дат класні керівники, заступник директора з ВР Мебонія М.Я.  проводили інформаційні години, разом з учнями створювали стіннівки, інформаційні листи.

Значну увагу питанням виховання учнів приділяли класні керівники 6-11 класів. Проведена соціальна паспортизація класів. Складені і опрацьовані списки дітей-напівсиріт, дітей з багатодітних сімей, із малозабезпечених сімей, дітей-чорнобильців. 
Колективу інтернату вдалося розв’язати проблеми та завдання школи, затверджені педагогічним колективом на перше півріччя. Це дало можливість  досягти певних результатів.  
Проведено за напрямами виховної роботи:
Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави.

 Мета: формувати активну громадянську позицію та відповідальність за долю України, активізація патріотичного виховання підростаючого покоління на прикладах подвигів старших поколінь, виховання майбутнього захисника Батьківщини, поглиблення знань з історії свого краю. 

Проведено:
 ( Цикл заходів, спрямованих на виховання поваги до національної символіки, Конституції України, законів Української держави. 
( Цикл заходів, присвячених Дню пам’яті жертв голодомору та політичних репресій. 
( Заходи щодо реалізації курсу на Європейську інтеграцію.
 ( Заходи щодо вшанування пам’яті героїв Небесної сотні. 
( Тиждень козацької слави.
Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей 

Мета: виховання національної свідомості, культури міжетнічних відносин, розуміння важливості української мови як основи духовної культури; формування доброчинності, турботи про інших людей, виховання милосердя, співпереживання.

 Проведено:
 ( Тиждень української писемності та мови (листопад). 
( Тиждень, присвячений Дню міста. 
( Виховні заходи до Дня слов’янської писемності і мови. 
( Цикл заходів до Міжнародного дня толерантності. 
Проведено загальношкільні свята:
 ( Святковий концерт з нагоди Дня працівника освіти і науки.
 ( День Захисника України.
( Свято рідної мови.
 ( Новорічні свята

Ціннісне ставлення до себе 
Мета: виховувати ціннісне ставлення до свого здоров’я та здоров’я оточуючих, розвивати знання та навички ведення здорового способу життя. Значна увага приділялася питанням щодо пропаганди здорового способу життя, впровадження в практику роботи інтернату інтерактивних форм навчання для здобуття знань і формувань життєвих навичок щодо зменшення вразливості до ВІЛ – інфікування. 
З цією метою було проведено:
 ( Перший урок з формування навичок здорового способу життя. 
( Тиждень боротьби зі шкідливими звичками (грудень). 
( Тиждень сприяння здоровому способу життя та безпеки життєдіяльності 
Ціннісне ставлення до праці
 Мета: залучати учнів до активної суспільної праці, готувати до свідомого вибору професії, визначення свого місця в житті. 
Проведено:
 ( Організація чергування по класних кімнатах та дитячих кімнатах.
 ( Організація та проведення Дня святого Миколая.
Ціннісне ставлення до природи 
Мета: формувати екологічну культуру, залучати до активної суспільної праці, спрямованої на захист оточуючого середовища.
 Проведено: 
( Озеленення інтернату, висадження дерев
( Свято Осені.
Організація профілактики травматизму серед учнів інтернату.

До річного плану включені заходи, спрямовані на попередження дорожньо- транспортного та побутового травматизму. У інтернаті постійно ведеться робота щодо попередження травматизму серед учнів.

Проведено:
 ( Тиждень знань правил дорожнього руху (вересень).
 ( Місячник по пропаганді безпечного користування газом та електроенергією у побуті (жовтень). 
( Тиждень пожежної безпеки (листопад). 
Щотижня класні керівники проводять бесіди з питань профілактики травматизму з відповідним записом до сторінки журналу «Бесіди класного керівника. 
Родинно – сімейне виховання 

Запорукою успішної виховної діяльності з учнями  є співпраця інтернату з батьками, оскільки саме сім’я значно впливає на процес розвитку особистості дитини. Тому важливе і відповідальне завдання класних керівників – зробити батьків активними учасниками педагогічного процесу. Але на сьогодні не налагоджено роботу комісій батьківського комітету інтернату.
Враховуючи проблеми та недоліки в організації виховної роботи за І півріччя необхідно спрямувати на: 
( Зміцненням дисципліни, вироблення в учнів свідомого ставлення до навчання.
 ( Просвітницьку діяльність, спрямовану на формування негативного ставлення до протиправних діянь, профілактику шкідливих звичок, вироблення ціннісного ставлення до свого здоров’я та здоров’я оточуючих. 
( Сприяння зростанню творчого духовного потенціалу особистості, розкриттю внутрішніх мотивів її самовдосконалення, розвитку здібностей на кожному з вікових етапів. 
( Пошук, розвиток і підтримка здібних, обдарованих і талановитих учнів

( Формування здорового способу життя.
( Проведення заходів, спрямованих на піднесення моральності в суспільстві, правової культури учнів, патріотичного та родинно- сімейного виховання. 
( Впровадження нових форм і методів співпраці та взаємодії з батьками. 
Оцінка стану виховної роботи та її результативності здійснюється за комплексними показниками як кількісними, так і якісними. 
Сюди включено показники успішності навчання, навчальної дисципліни, враховуються міжособистісні стосунки в класах, виконання учнями правил внутрішнього розпорядку, правової поведінки, кількість правопорушень, виконання планів виховної роботи, якість проведених заходів, кількість учнів у творчих об’єднаннях, результати соціологічних досліджень, які відображають моральні, політичні, соціальні, культурні орієнтації учнів.

 Отже, виховна робота інтернату охоплює всі напрямки Концепції національного виховання та спрямована на формування всебічно розвиненої, духовно й морально зрілої особистості, готової відповісти на потреби сучасного життя.

